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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

3 Formen Hyaluronsäure für eine dreifach ge-
stärkte Antifalten-Wirkung

Hyaluron Concentrate ist unser Superkonzentrat mit ei-
nem neuartigen 3-Stufen Hyaluron Komplex für alle Haut-
typen. In 3 fein aufeinander abgestimmten Stufen wird 
eine komplexe Pflege- und Antiaging-Wirkung entfaltet. 
In den oberen Hautschichten wirkt der 3-Stufen Hyaluron 
Komplex feuchtigkeitsfördernd und straffend, während 
anschließend in tieferen Hautschichten ein hautaufbauen-
der Effekt erreicht wird.

Diese Extraportion an Feuchtigkeit sorgt wirkungsvoll 
für die Erhaltung und Stabilisierung der Hydratation der 
Haut. Dadurch wird sie geschmeidiger, elastischer und 

sie erscheint praller. Zusätzlich werden die Festigkeit und 
Spannkraft der Haut erhöht, das Hautbild wird ebenmäßi-
ger, sowie Fältchen und Linien gemindert.

3-Stufen Wirksamkeit – für einen effektiven Auffüll-Effekt

Durch das 3-Stufen Wirksamkeitsmodell wirkt die Haut 
länger aufgepolstert und es werden besonders stark fal-
tenreduzierende Eigenschaften erzeugt. Niedermolekulare 
Hyaluronsäure durchfeuchtet zunächst die Haut und spei-
chert die Feuchtigkeit über einen längeren Zeitraum. Die 
Haut wirkt aufgepolstert, gesättigt und erlangt ein jugendli-
ches, gepflegtes Aussehen. Die hochmolekulare Hyaluron-
säure bildet einen schützenden Film auf der Hautoberflä-
che. Dank dem Effekt der Quervernetzten Hyaluronsäure 
kann eine Depotfunktion erzielt werden wodurch die Haut 
eine besonders langanhaltende Feuchtigkeitsversorgung 
erhält. Das Ergebnis lässt sich sehen und fühlen.

Eigenschaften des Hyaluron Konzentrat:

• Ein fein aufeinander abgestimmter 3-Stufen Hyaluron-
Komplex zur Hautaufpolsterung und Faltenreduktion

• OHNE Mineralöle, OHNE Silikonöle, OHNE Parabene, 
OHNE Tierversuche, OHNE Polyethylenglykol (PEG), 
OHNE Duftstoffe, OHNE Farbstoffe, 100% NANO-frei 
und frei von tierischen Inhaltsstoffen.

• Zur tägliche Anwendung über mehrere Monate sowie 
für schwangere und stillende Mütter unbedenklich.

• 100% veganer Komplex mit geprüften pflanzlichen 
Aktivstoffen ohne genmanipuliertes Hyaluron-Material 
(non-GMO).

• Ein Merkmal von hochkonzentrierter, quervernetzter 
Hyaluronsäure ist eine leicht wahrnehmbare „Schleier- 
bzw. Nebelbildung“ im Gel.

Hyaluronsäure ist als Wirkstoff einer der wirkungsvollsten 
Feuchtigkeitsspender, denn sie stellt das Feuchtigkeits-
gleichgewicht wieder her und schützt die Zellstrukturen. 
Hyaluron ist außerdem ein wichtiger Bestandteil des Bin-
de- und Stützgewebes, der v. a. das Eindringen von Kei-
men in die Zellmembran verhindert. Wir sind stolz darauf, 
Sie mit einem innovativen Hyaluron-Komplex zu versorgen 
- unser dreifach gestärkter 3-Stufen Hyaluron-Komplex für 
eine langanhaltende Antiaging-Pflege.
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INGREDIENTS:

AQUA (WATER), PENTYLENE GLYCOL, METHYLPRO-
PANEDIOL, SODIUM HYALURONATE, SODIUM HYALU-
RONATE CROSSPOLYMER, CAPRYLYL GLYCOL, PHE-
NYLPROPANOL, HYDROXYACETOPHENONE, SODIUM 
CHLORIDE

Aufbewahrungshinweis

-

Verwendungshinweis

Das Hyaluron Concentrate Serum morgens und abends 
auf das gereinigte Gesicht auftragen und bei Bedarf mit 
einer Pflegecreme abschließen.

Allgemeine Hinweise

Hyaluron Concentrate ist auch ideal zur Verwendung mit 
Microneedling-Techniken.

Hyaluron Concentrate

Nettofüllmenge: 50 ml
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